
Achát:

Achátová čakra

Acháty mají významný vliv na čakry, čistí je od negativní energie a podněcují jejich oživení. Typ achátu však může ve
skutečnosti ovlivnit, se kterou čakrou je nejvíce spojeno.

Mechový achát se například zaměřuje na srdeční čakru – otevírá nás hluboké komunikaci a zranitelnosti. Mezitím modrý
krajkový achát dokáže obnovit poraněné krční čakry na rozdíl od jakékoli jiné formy achátu. Ale ať si vyberete kterýkoli
achát, objevíte každou ze svých čaker překypující pozitivitou.

Brazilský achát

Jižní  Brazílie  si  vydobyla pověst  díky největším nalezištím achátu na světě. Termín „brazilský  achát“  nemusí  nutně
odkazovat na konkrétní barvu nebo vzhled kamene, ale spíše na jeho umístění a tvar. Díky svému původu má brazilský
achát několik speciálních vlastností, které jej odlišují od ostatních forem kamene. 

Význam brazilského achátu

Brazilský achát, který nejsilněji vibruje se zvěrokruhem Berana, podporuje emocionální rovnováhu. Nastoluje harmonický
jin a jang a tímto způsobem kámen symbolizuje rovnováhu a sílu. 

Křišťál brazilského achátu je kamenem klidu, který nabízí relaxaci, která zase vytváří optimální fyzické a intelektuální
schopnosti. Zvýšením vědomí a sebeuvědomění může brazilský  achát vést své uživatele k pravdivosti  situací,  které
vyžadují trochu světla.

Vlastnosti achátu

Pamatujete si ten starý příběh o přeměně vody ve víno? No a achát dělá to samé – jen vyměňte vodu za negativní
energii  a víno za pozitivní energii. Achát zajišťuje, že se cítíte radostně,  v pohodě  a dokážete se soustředit na své
priority. Pojďme do podrobností o léčivých a metafyzických vlastnostech achátu, stejně jako o spojení s čakrami kamene.

Léčivé vlastnosti achátu

Potřebuje ta vaše aura trochu očistit? Cítíte se jako lepší  soustředění a optimismus? Nebo si jen potřebujete trochu
odpočinout? Achát  je  odpověď. Kámen  má  nejen  silné  léčivé  schopnosti,  ale  také  zesiluje  účinky  kamenů  kolem
sebe. Takže pokud váš růžový křemen nebo ametyst potřebují posílit, achát může skutečně zlepšit jejich funkci vedle
vaší.

Nejpozoruhodnější je, že achát má schopnost uklidnit úzkost a zbavit tělo stresu, což vám umožní soustředit se a cítit, že
se vaše inteligence dostává do popředí. Říká se, že kámen také zlepšuje průtok krve v těle, posiluje kognitivní funkce a
vede k celkovému lepšímu fyzickému zdraví.



Metafyzické vlastnosti achátu

Achát  symbolizuje  radost  a  optimismus. Umožňuje tok kreativity,  originálního myšlení  a  inteligence a spojuje  nás  s
přírodou hlubokým a transcendentálním způsobem. Kámen achát uklidňuje a uzemňuje své uživatele, díky čemuž  je
ideálním kamenem pro meditaci a spojení s Matkou Gaiou. Achát zlepšuje vnímání, což znamená, že vaše čakra třetího
oka může pracovat trochu tvrději, aby vám přinesla odhalení. Pokud se vaše psychické schopnosti po zakoupení nebo
nalezení achátu začnou zvedat, víte proč.

Výhody achátového kamene
Achát je kámen spojený s láskou, prosperitou, optimismem, odvahou, bezpečím, harmonií a uzemněností. Není divu, že
má řadu výhod. Zatímco si můžete přečíst výše uvedené části, abyste pochopili léčivé a metafyzické vlastnosti achátu,
kámen má pro vás připraveno několik dalších překvapení.

Achát vytváří  rovnováhu, takže pokud se cítíte trochu ztracení nebo dezorientovaní,  tento kámen vás vrátí zpět  na
správnou cestu (a s hvězdami v očích). Stejně tak, pokud se potýkáte se školou, prací nebo intelektuálními schopnostmi,
achát  zbystří  mysl  a  umožní  duševní  jasnost. Achát  je  dokonce  známý  tím,  že  pomáhá  kuřákům  přestat  s  jejich
nezdravým zlozvykem, zmírňuje příznaky deprese a těhotným ženám nabízí pocit bezpečí.

Achát vs jiné kameny

I když nikdy nemůžeme vybrat oblíbeného, pochopení rozdílů mezi typy achátů a jiných kamenů vás nakonec povede k
tomu, že se rozhodnete pro kámen, který je pro vás ideální. K tomu, pojďme trochu porovnat, ano?

Achát vs Jaspis

Chalcedonský  křemen,  achát  a  jaspis  mají  několik  společných  věcí. Všechny  jsou často tmavě  oranžové,  hnědé a
červené barvy a mají  pásy různých barev. Mají  pro ně  také nepopsatelnou zemitou kvalitu. Ale co je  nejdůležitější,
odhánějí negativní energii, vytvářejí pocit uzemnění a rozesílají radost svému okolí.

Zatímco jaspis má ohnivou bojovnost a hlavně aktivuje kořenovou čakru, achát dodává energii klidnějším způsobem a
aktivuje srdeční čakru – umožňuje hlubší introspekci. Zatímco achát vás bude motivovat vstát a něco zkusit, jaspis vás
bude tlačit, abyste to prohlédli. Tyto kameny se v důsledku toho navzájem velmi dobře doplňují.

Achát vs Křišťál

Achát  je  chalcedon,  který  je  tvořen mikrokrystalickým křemenem. Tímto způsobem je  achát  druh křemene,  ale  má
mnohem menší krystaly než většina ostatních křemenů. Pokud byste achátu říkali „křemen“, nemýlili byste se, ale tento
termín obecně označuje zářivé, průsvitné krystaly, jako je růžový křemen nebo čiré krystaly křemene.

Achát je specifický druh chalcedonu, který má řadu specifických vlastností a výhod. Mezitím křemen nabízí obecnější
účinky. Quartz v podstatě zesiluje emoce. Na rozdíl od achátu, který odhání negativní energii, křemen zesiluje jakoukoli
emoci, kterou mu nabídnete – negativní nebo pozitivní.


